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Με οδηγό την εξυπηρέτηση, την συνέπεια και την ασφάλεια η εταιρεία ΔΙΑΣ

αποτελεί πρότυπο στην τοποθέτηση οικοδομικών ικριωμάτων στην Ελλάδα. Στα

χρόνια που μεσολάβησαν από την ίδρυσή της το 2004, η ΔΙΑΣ κατάφερε να

εδραιωθεί στην κορυφή του Ελληνικού ικριώματος ως καινοτόμα επιχείρηση με

σύγχρονες και ασφαλείς μεθόδους, επενδύοντας συνεχώς στην τεχνολογία και την

εξέλιξη των προϊόντων. Στην πρόσφατη αναδιάρθρωση της εταιρικής μορφής , ο

ιδρυτής της Αθανάσιος Βράκας, έδωσε ενεργό ρόλο στους γιούς του τοποθετώντας

τους επικεφαλής τον μεν Χρήστο στο τεχνικό τμήμα, τον δε Άγγελο στο Οικονομικό

με σκοπό αφενός την περαιτέρω ανάπτυξη της εταιρείας και την διατήρησή της

στην κορυφαία θέση του χώρου και αφετέρου την επέκταση σε νέες κοιτίδες

καινοτομίας ώστε να εφαρμοστεί με δυναμική το στρατηγικό σχέδιο ανάπτυξης. Οι
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κύρους, δημιουργούν αξία , σταθερότητα και διασφαλίζουν το μέλλον

δημιουργώντας προϋποθέσεις για βιώσιμη ανάπτυξη και διαρκή βελτίωση των

παρεχόμενων υπηρεσιών. Η συναρμολόγηση των ικριωμάτων γίνεται με γνώμονα

την ασφάλεια της ανθρώπινης ζωής , τη σταθερότητα και την αποδοτικότητα της

εργασίας. Στόχος της εταιρείας ''ΔΙΑΣ'' είναι να ανταποκρίνεται στις αυξανόμενες

ανάγκες των κατασκευών προσφέροντας τις πιο σύγχρονες και ασφαλείς μεθόδους.

Το εξειδικευμένο προσωπικό της ''ΔΙΑΣ'' είναι σε θέση να τοποθετήσει ικριώματα σε

κάθε είδους επιφάνειες ανεξάρτητα από το βαθμό δυσκολίας και σύμφωνα με τις

ιδιαιτερότητες που παρουσιάζονται κάθε φορά. Με υψηλές προδιαγραφές

ασφάλειας τις οποίες προβλέπει ο νόμος και πιστοποιητικά ποιότητας ISO

9001:2015 η εταιρεία ''ΔΙΑΣ'' έχει καθιερωθεί ως μία από τις πιο αξιόπιστες στον

χώρο. Με συνεχή ενημέρωση και συμμετοχή σε εκθεσιακούς χώρους στο εσωτερικό

και το εξωτερικό η εταιρεία γίνεται όλο και πιο ανταγωνιστική στον κλάδο της

ενοικίασης και της πώλησης ικριωμάτων. Από το 2007 η ''ΔΙΑΣ'' στεγάζεται σε

ιδιόκτητες εγκαταστάσεις στη Λάρισα. Απόδειξη της συνεχούς ανάπτυξης είναι το

πλήθος πελατών, ανάμεσά τους ιδιώτες, φορείς και μερικές από τις μεγαλύτερες

κατασκευαστικές εταιρείες στην Ελλάδα. Η ασφάλεια της ανθρώπινης ζωής είναι

αξία αδιαπραγμάτευτη και θα συνεχίσει να αποτελεί την κινητήριο δύναμη για την

εξέλιξη και ανάπτυξη της εταιρείας.H εταιρεία είναι ιδρυτικό μέλος του Συνδέσμου

Επαγγελματιών Ικριωμάτων Ελλάδας. Η επιχείρηση συμμορφώνεται με όλες τις

σχετικές κανονιστικές απαιτήσεις και την εθνική νομοθεσία. Διαθέτει τις

απαραίτητες πολεοδομικές άδειες, άδεια λειτουργίας από την Δ/ση Βιομηχανίας,

έγκριση περιβαλλοντικών όρων και ενημερωμένο πιστοποιητικό πυρασφάλειας.
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